建设新湖南, 且看湘女愿景

湖南省女党代表热议省第十一次党代会

文:今日女报/凤网记者 李立 陈炜 罗雅洁

11月15日,中国 共产党湖南省第十一次 代表大会隆重召开。来 自全省各条战线的747 名代表出席会议,其中 妇女代表 198 名, 占 26.5%,比上届提高 3.21%,充分体现了党对 广大女党员的高度重视, 更体现了妇女参政议政 水平的显著提高。

会上, 杜家毫同志 代表中国共产党湖南省 第十届委员会,向大会 作了题为《不忘初心 继 续前进 为建设富饶美丽 幸福新湖南而努力奋斗》 的报告。杜家毫同志在 省党代会报告中响亮提 出:建设富饶美丽幸福 新湖南,是三湘儿女对 美好生活向往的集中体 现,是当前和今后一个 时期的发展愿景。

这是湖南全面建成小 康社会的具体描绘, 这是 引领未来 5 年湖南经济 社会发展的奋斗目标。随 着壮美蓝图徐徐展开,"富 饶""美丽""幸福",成 为参加本次省党代会代表 们关注和热议的焦点。今 日女报/凤网记者采访了 来自全省各地的部分女性 党代表,来听听她们对富 饶美丽幸福新湖南愿景的 期盼和憧憬。

团结引领三湘妇女共建新湖南



姜欣: 省党代表、湖南省妇联党 组书记

杜家毫同志的工作报告, 提出 了实施创新引领、开放崛起的湖南 战略;描绘了建设经济强省、科教 强省、文化强省、生态强省、开放 强省的美好愿景;强调"坚持党对 群团工作的统一领导, 支持工会、 共青团、妇联等群团组织发挥桥梁 纽带作用,组织动员人民群众在改 革发展稳定第一线建功立业"。这 为新时期的妇女工作指明了前进方 向,提出了更高要求。

妇联组织作为党开展妇女群众 工作的坚强阵地,要进一步增强政 治意识、大局意识、核心意识和看 齐意识, 坚决维护以习近平同志为 核心的党中央权威, 坚决贯彻省第 十一次党代会的决策部署, 抓住中 央、省委进一步加强和改进群团工 作的大好机遇, 主动应对挑战、敢 于担当作为, 团结引领三湘妇女贡 献巾帼力量, 共建共享富饶美丽幸 福新湖南。

我们要创新教育引导载体,让 妇女群众的精神得到滋养。要引导

妇女坚定共同理想追求,锤炼 忠诚政治品质,不断增强道路自 信、理论自信、制度自信和文化 自信,自觉把个人理想、自身价 值融入到实现"两个一百年"奋 斗目标和中华民族伟大复兴中国 梦的历史进程中。

我们要创新联系妇女方式, 让妇女群众的意愿得到充分表 达。要把知民情、解民忧、化 民怨、暖民心作为妇联工作的 重点, 进一步畅通联系妇女的 渠道, 拓展与妇女沟通的平台。 坚持互联网思维, 引导妇联干 部知网、懂网、用网,善于运 用新媒体创新工作方式、组织 形态和运行机制,形成"互联网 + 妇联"工作新常态。

我们要创新维权工作手段, 让妇女群众的权益得到有效保 障。要树立大维权工作理念, 在党和政府主导下, 坚持主动维 权、依法维权、科学维权,着力 把不同层面妇女各方面的利益关 系统筹好, 通过维权促进妇女的 全面发展。

我们要创新服务民生举措, 让妇女群众的生活更加美好。要 贯彻落实中央、省委扶贫开发工 作会议精神, 围绕精准扶贫、精 准脱贫总体部署, 开展"巾帼脱 贫行动",助推贫困妇女脱贫致

我们要创新妇联组织形式, 让妇女群众的娘家倍加温暖。 要顺应经济社会发展形势和妇 女群体变化,着力构建覆盖面 更广、设置形式更灵活、凝聚 力更强、群众化特征更鲜明的 组织体系,最大限度地把妇女 群众凝聚到妇联组织中来。

省会城市将担起使命和责任



关媛媛: 省党代表, 中共长沙 市委党校公共管理教研部副主

省党代会报告明确提出 "支持长沙建设国家中心城 市",这让长沙团代表备受鼓 舞。今天的长沙从综合实力到 改革创新, 从城乡面貌到文化 发展,从民主法治到民生获得, 都具备了进军国家中心城市的

良好现实基础。我们以打造"三个中 心"为有力抓手,以建设"四更长沙" 为具体任务, 深度融入和对接省委 对湖南全省发展的战略部署, 在创 新创业、产业发展、城市品质、对外 开放、文化发展、治理能力和民生改 善等方面精准发力, 跨越发展。

省委对长沙一如既往地信任和看 重。从"六个走在前列"的要求到"一 核三极四带多点"的战略布局,再到 支持长沙建设国家中心城市, 长沙作 为湖南的省会, 其引领全省发展的地 位将更加重要, 带动和辐射全省发 展的功能将更加凸显。我们时刻牢记 省委和湖南人民赋予长沙的使命和 责任,不辜负省委的厚望与重托,以 担当的行动为湖南发展贡献更大的 长沙力量。

推进长株潭一体化



王军梅: 省党代表, 中材株洲 水泥有限责任公司副总工程师 兼技术中心总经理

省党代会报告立意高远、 主题鲜明、求真务实, 鼓舞人 心、催人奋进,有很强的思想 性、操作性,完全符合中央精 神和习近平总书记系列重要讲 话精神。而且, 报告也充分体 现了习近平总书记治国理政新 理念新思想新战略在湖南的全 面落实, 还体现了建设富饶美

丽幸福新湖南的历史担当, 更体现了 以人民为中心的民本情怀和省委善 把大势、善谋大业、善成大事的政 治智慧、执政能力和工作气质。

过去5年里,全省"五大建设" 和党的建设加快推进,彰显了战略思 维, 注重了精准发力, 做到了久久为 功, 三湘大地发生了巨大的变化。我 认为, 要全面贯彻落实五大发展理 念和"五位一体"总体布局、"四个 全面"战略布局要求。贯彻落实好 党代会精神, 并坚持创新引领, 加快 建设中国动力谷;推动开放崛起,打 造"一带一部"开放发展先行区;要 深化两型社会建设, 加快建设老工 业基地转型发展示范区; 全力改善 民生, 加快建成城乡统筹发展幸福 区; 主动对接长沙, 加快推进长株潭 一体化;要发展民主法治,加快"四 个政府"建设进程。

下载凤网e家APP

(下转 A04 版)

